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be3y n Buert

1. Tlpu xaxux a u b muorownen x* — 323 + 322 + ax + b nemures na (x — 1)(x — 2)?

2. MHMzBectHo, uro abc =1,a+b+c = % + % + % JlokazkuTe, YTO OJTHO U3 YHUCEJT a, b
U ¢ paBHO 1.

3. JlokaxwuTe, 9TO HE CymecTBYeT MHOrowiena P(x) c¢ meapivu KodddurmenTamn,
nu1st kotoporo P(6) =5 u P(14) = 9.

4. MmuorousieH ¢ mejbIMu KO3 pUIMEeHTAMU TPU TPEX PA3JTUYIHBIX 1EJIbIX 3HAUYCHU-
dX TepeMeHHOU mpuHuMaeT 3Hadenue 1. /[okaxKuTe, 9TO OH He MMEET HHU OJHOTO
[IeJIOTO KOPH4.

5. I3BecTHO, YTO NJIsSI paAIlMOHAJBLHBIX YUCEJI L1, L2, . .., Ly BbIPAsKEHUd X1 +To+. ..+
Ty, L1T2+T1X3+... +Tp—1Tp, T1X2L3+L1T2T4+" +Tp—92Tp_1Tpn, ..., T1L2...Ty
ABJIAIOTCS HEeJbIMHA. JIoKa>KuTe, 9TO MCXOIHbBIE UNCJIa, ABJIAIOTCS IEJTHIMI.

6. Ilycts P(x) u Q(x) — MHOrO4IEHBI ¢ IeabIMu KO3 durnnentamu, upuaeMm P(Q(x)) =
Q(P(x)). Hokaxure, uro npu Bcex 1enbix n aucao P(P(n)) — Q(Q(n)) meanrcs

Ha P(n) — Q(n), ectm P(n) # Q(n).

7. llpenomaBaresh 3asiBIJI, 9TO MHOTOWIEH uMeeT 15 KopHeil (He 00si3aTeslbHO pas-
JMYHBIX) W Ha9aJ BBITUCHIBATH ero Ha JocKy z1° + 20x!? 4+ 175213 + .. .. Kaxoe
HanOOJIbIIIee 3HAYEHNE MOXKET IPUHUMATH KOPEHb 3TOIN0 MHOIOUJIeHA !

8. Man muorounen f(z) = x*+ ax3 + bx? + cx. UsBecTHO, 9TO KasKIoe U3 ypaBHeHMit
f(x) = 1 u f(x) = 2 umeer geTbipe KopHsi. JloKaxKute, 910 ecim Jijisi KOpHei
IIEPBOr0 yPABHEHNS BBIIIOJHACTCA PABEHCTBO X1 + To = T3 + T4, TO U JJI KOPHEH
BTOPOT'O YPaBHEHUs! BBLIIOJIHACTCS aHAJOTMYIHOE PABEHCTEO.

IIncemennasi gomaniasist 3aga4a. Caarb 25 oKTsOps.

9. Jlan muorousen P(z) ¢ nenbimu kKoaddunmentamu. 3secrno, uro P(1) = 2018,
P(2018) =1, P(k) = k, rne k — mexoropoe niesioe aucyo. Haiinure k.



